

انتخاب احمدیہ

قادیان ۸ فرج (دسمبر) سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق الفضل مجریہ ۲۹ نومبر ۸۱ء کی تازہ اطلاع نظر ہے کہ
"لبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔" الحمد للہ۔

اجاب اپنے محبوب امام ہمام کی صحت و سلامتی، دینی عمر اور مقاصد عالیہ میں ناز المرامی کے لئے درودِ دل سے دعائیں فرماتے رہیں۔

قادیان ۸ فرج (دسمبر) محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی کو کسی قدر کھانسی کی تکلیف ہے۔ اور محترمہ سیدہ بیگم صاحبہ لہا اللہ تعالیٰ کی گھنٹے کی تکلیف میں پہلے سے افاقہ ہے۔ اجاب ہر دو بزرگان کی کامل و عاجل شفا یابی کے لئے دعا فرمائیں۔

● مقامی طور پر جملہ درویشان کرام بفضلہ تعالیٰ خیریت سے ہیں۔ الحمد للہ۔



شرح چندہ
سالانہ ۲۰ روپے
ششماہی ۱۰ روپے
سالانہ غیر
بذریعہ مجریہ ایک
۵۲ روپے
فی پریچس ۴۰ پیسے



ایڈیٹر: نور شہید انور
نائب: جاوید اقبال اختر

THE WEEKLY **BADR** QADIAN. 143516.

۱۲ صفر ۱۴۰۲ھ ۱۰ فرج ۱۳۶۰ھ ۱۰ اکتوبر ۱۹۸۱ء

حضورتے اقدس امیر المؤمنین خاندانِ حضور صلی علیہ السلام اور تمام افرادِ جماعت کو عظیم مسرت

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی ہرم محترم سیدہ نواب بیگم صاحبہ کا انتقالِ ملاق

إِنَّا لِلّٰهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ

قادیان ۸ فرج (دسمبر)۔ افرادِ جماعت لمے احمدیہ بھارت کو نظارت علیا صدر انجمن احمدیہ قادیان کے مرکز اور برقی پیغامات کے ذریعہ برآمد ہونا اور غایت درجہ پر طالع لکھی ہوئی کہ ہمارے جان و دل سے عزیز آقا سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی حرم محترمہ اور کناف عالم میں آباد فریبا دو کروڑ فرزند ان احدیت کی انتہائی شفیق و مہربان روحانی والدہ حضرت سیدہ نواب منصورہ بیگم صاحبہ ایک عشرہ کی تشویشناک عکالت کے بعد مورخہ ۳ فرج (دسمبر) بروز جمعرات بوقت ۸ بجے شب بمر ۷۰ سال اس وار فانی سے رحلت فرما کر عالم جاودانی میں اپنے مولائے حقیقی سے جا ملیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ قادیان میں یہ المناک اطلاع آج بوقت ۱۰ بجے صبح محترم مولانا شیخ مبارک احمد صاحب امام مسجد لندن کی جانب سے بذریعہ فون موصول ہوئی جس نے آن کی آن میں پورے ماحول کو افسردہ و سوگوار بنا دیا۔ تمام اجاب و مستورات و نجیدہ و غمگین تلو، انگٹا، آنکھوں اور بوجھل قدموں کے ساتھ نماز جمعہ کی ادائیگی کے لئے مسجد اقصیٰ میں پہنچے جہاں محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی نے خطبہ جمعہ میں اس سانحہ پر طالع کی تفصیل بیان کی۔ اور اجاب کو اس عظیم جماعتی صدمہ پر صبر و تحمل کا مومنانہ مظاہرہ کرنے کی تلقین فرمائی۔ بذریعہ فون آمدہ اطلاع کے مطابق چونکہ آج ہی دیکھتے ہی وقت کے مطابق ٹھیک چار بجے شام ویرا ہجرت ربوہ میں محترمہ سیدہ مدوحہ کی نماز جنازہ ادا کی جانی تھی اس لئے بعد نماز عصر مسجد اقصیٰ میں ہندوستانی وقت کے فرق کو ملحوظ رکھتے ہوئے ٹھیک ساڑھے چار بجے محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب کی اہمہ میں قادیان کے تمام احمدی اجاب و مستورات نے نماز جنازہ غائب ادا کی۔

"تیرا گھر برکت سے بھرے گا اور میں اپنی نعمتیں تجھ پر پوری کر دوں گا اور خواتین جہانک سے جن میں سے تو بعض کو اس کے بعد پائے کا تیری نسل بہت ہوگی۔" (اشتراک ۲۰ فروری ۱۹۷۸ء)

حضرت سیدہ مدوحہ کا بابرکت وجود اپنے بے شمار اوصافِ حمیدہ اور خداتہ جلیلہ کے باعث تاریخِ احمدیت میں ایک بلند اور نمایاں مقام رکھتا ہے۔ آپ نے جہاں ایک لمبا عرصہ تک لجنہ امداد اللہ مرکزیتہ کے مختلف اہم عہدوں پر فائز رہ کر احمدی مستورات کی اس اہم دینی تنظیم کی تعمیر و ترقی میں بلند پایہ خدمات سر انجام دیں وہاں آپ کو سیدنا حضرت اقدس خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کے مسندِ خلافت پر متمکن ہونے کے بعد سے اب تک حضور پر نور کی معادونِ خاص اور دستِ راست ہونے کی حیثیت میں براہِ راست دُنیا بھر کی تمام احمدی مستورات کی بہترین رنگ میں تربیت و اصلاح کی جلیل القدر ذمہ داریاں ادا کرنے کا شرف بھی حاصل ہوا۔ بیرونی ممالک کے تمام پُرسوخت اور طویل ترین جماعتی دوروں میں آپ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی ہمراہ رہیں۔ اسی تسلسل میں آپ کو حضور پر نور کی معیت میں گوسٹن برگ (سوئیڈن) اور میدرو آباد (سپین) کی تاریخی مساجد کا سنگِ بنیاد رکھنے کا اعزاز بھی حاصل ہوا۔ نیز تعلیمی منصوبہ کے تحت ہونے والی احمدی طالبات کو تعلیم و تہذیب کی ہر تقریب میں خلیفہ وقت کی نمائندگی کی خداداد سعادت بھی حاصل ہوئی۔ محترمہ سیدہ مدوحہ کی یہ تمام جلیل القدر جماعتی خدمات یقیناً رہتی و نیا تک احمدی مستورات کے لئے مشعلِ راہ کا کام دیں گی۔ انا للہ تعالیٰ۔

محترمہ سیدہ مدوحہ کی اندوہناک وفات حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ، خاندانِ حضرت مسیح پاک علیہ السلام اور تمام جماعت کے لئے بلاشبہ ایک عظیم صدمہ اور ناقابلِ تلافی جماعتی نقصان کی حیثیت رکھتی ہے۔ اس المناک سانحہ پر ادوارہ جبکہ حضرت اقدس امیر المؤمنین ایدہ اللہ العالیہ، حضرت سیدہ نواب امہ المحفیظہ بیگم صاحبہ مدظہا العالی، حضرت سیدہ ام تین صاحبہ مدظہا العالی، حضرت سیدہ ہرآپ صاحبہ مدظہا العالی، حضرت سیدہ بو زینب صاحبہ مدظہا، صاحبزادہ مرزا انور احمد صاحب، صاحبزادہ مرزا القان احمد صاحب، صاحبزادہ امہ الشکور صاحبہ، صاحبزادہ امہ الخلیفہ صاحبہ، حضرت ناظر احمد صاحب، حضرت رابعہ، محترمہ نواب سعیدہ احمد صاحب، محترمہ صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب، محترمہ سیدہ امہ القعود صاحبہ اور دیگر تمام غمزدہ افراد خاندان کی خدمت میں گہرے دکھ اور دلی تعزیت کا اظہار کرتے ہوئے بارگاہِ ایزدی میں دست بردعا ہے کہ وہ اپنے خاص فضل سے محترمہ سیدہ مدوحہ کو جنتِ الخلد میں بلند و بالا عطا کرے نیز ہمارے اہم ایدہ اللہ، جملہ افراد خاندان اور تمام جماعت کے مجروح دلوں کے لئے خود سامانِ راست و تسکین ہم پہنچائے۔ آمین اللہم آمین۔

ملک صالح الدین ایم۔ اے پرنٹر و پبلشر نے فضل عمر پرنٹنگ پریس قادیان میں چھپوا کر دفتر اخبار بدر قادیان سے شائع کیا۔ پریسٹر: صدر انجمن احمدیت قادیان۔

حَضْرَتِ سَيِّدَةِ نَوَابِ مَنصُورَةَ بِيْغِمَ صَاحِبَةَ نُوْرِ اللهِ مَرْقَدِهَا كِي تَشْوِيْشَاتِكِ عَلَالَتِ كِي دُوْرَانِ

حضرت اقدس امیر المؤمنین ابو اللہ علی کا افرادِ جماعت کے نام پر خصوصی پیغام

اس فکر پریشانی اور تشویش کے وقت ہمارا سہارا رب کریم کی ذاتِ بابرکات ہے

بہیں اسی کے حضور جھکنا اور آہ و زاری کرنا ہے کہ صرف وہی ہماری دعاؤں کو سُننے والا ہے۔!!

سو اس پریشانی کے وقت میں اپنے رب کے حضور جھکو اور اسی سے امداد کے طالب ہو۔!!

قادیان ۲ فروری (دسمبر) — حضرت سیدہ نواب منصورہ بیگم صاحبہ نور اللہ مرقدہا کی انتہائی تشویشناک اور فکر انگیز علالت کے دوران افرادِ جماعت کے نام سیدنا حضرت اقدس امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا یہ خصوصی پیغام روزنامہ الفضل ربوہ نمبر ۳۳ فروری ۱۳۶۰ء میں بطور ضمیمہ شائع ہوا ہے۔ اور اس کی ایک فوٹو سٹیٹ کاپی محترم حضرت ناظر صاحب خدمت و رویشان ربوہ کی جانب سے قادیان آنے والی ہے۔ صاحبہ اجدید ربوہ کے ایک غیر ملکی طالب علم عزیزم محکم یوسف خالد صاحب آف سیرالیون کی دوستی ای روزات کو محترم صاحبہ جنزادہ مرزا نسیم احمد صاحبہ ناظر اعلیٰ و امیر قادیان کو موصول ہوئی۔ محترم مصوف کی زیر نگرانی راتِ حضور پر نور ایدہ اللہ الودود کے اس پیغام کی سائیکلو گرافیاں مشین سے نقول تیار کر کے مورخہ ۲ فروری (دسمبر) کو علی الصبح بھارت کی تمام جماعتوں کے صدر صاحبان اور مبلغین کرام کو بذریعہ ڈاک ارسال کی جا چکی ہیں۔ ممکن ہے کہ ڈاک کی بدانتظامی کے باعث کسی جماعت تک نظارت علیا کا یہ سرکلٹیر وقت پر نہ پہنچ سکے۔ اس لئے ہم اس پیغام کا مکمل متن تمام اجاب جماعت ہائے اجدید بھارت کے علم اور روحانی استفادہ کے لئے ذیل میں نقل کر رہے ہیں۔ (۱۵ اراہ)

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
مُحَمَّدٌ وَفَاتِحَاتُ الرَّسُوْلِ الْکَرِیْمِ
خُدا کے فضل اور رحم کے ساتھ
هُوَ الْاَلَّ

اس فکر اور پریشانی اور تشویش کے وقت ہمارا سہارا ہمارے رب کریم کی

ذاتِ بابرکات ہی ہے۔ بہیں اسی کے حضور جھکنا اور اسی کے حضور اپنے دکھ اور

تکلیفیں پیش کرنا اور آہ و زاری کرنا ہے۔ کہ صرف وہی ہماری دعاؤں کو سُننے

والا، ہماری تضرعات کی قدر کرنے والا اور ہمیں دکھوں اور پریشانیوں سے رہائی بخشنے والا ہے۔

سو اس پریشانی کے وقت میں اپنے رب کے حضور جھکو اور اسی

سے امداد کے طالب ہو۔ تم سب میرے دل کے بہت قریب ہو۔

اور میں ہمیشہ تمہارے لئے دعائیں کرتا ہوں۔ خدا تعالیٰ تمہیں ہمیشہ

اپنی حفظ و امان میں رکھے۔ اور ہر دکھ اور پریشانی سے بچائے۔ ہر خیر

تمہیں ملے اور ہر شر سے تم محفوظ رہو۔

تم ہمیشہ اسی کے در پر جھکے رہو۔ خدا تمہارے ساتھ ہو۔ خدا

تمہارے ساتھ ہو۔ خدا تمہارے ساتھ ہو۔

مرزا ناصر احمد

(۲/۱۲/۱۹۸۱ء - ۲/۱۲/۱۳۶۰ء)

عزیزانِ جہان بھائیو اور بہنو! السَّلَامُ عَلَیْكُمْ وَرَحْمَةُ اللهِ وَبَرَکَاتُهُ

منصورہ بیگم کی بیماری کی تشویشناک نوعیت کا علم آپ سب کو ہو چکا

ہے۔ آٹھ دن قبل انہیں دردِ گردہ کا شدید دورہ ہوا۔ اور گردوں نے کام کرنا چھوڑ دیا۔

جس کے نتیجے میں بندشِ پیشاب کی شکایت ہو گئی۔ گزشتہ جمعہ کے روز شام کے وقت

بیعت زیادہ بگڑ گئی۔ اور کل شام بیماری بہت نازک رخ اختیار کر گئی ہے۔

شروعِ بیماری سے ہی ہر ممکن طبی امداد دی جا رہی ہے۔ فضل عمر ہسپتال کے

ڈاکٹر باہر کے ڈاکٹر ز سے باقاعدہ مشورہ کر کے علاج کر رہے ہیں۔ اور ہمارے محبوب

ناشنِ رسول صلی اللہ علیہ وسلم کے طریق کے مطابق طبی اور ہومیوپیتھک علاج بھی جاری ہے

کہ شفاء کسی دوائی میں نہیں بلکہ ہمارے رب کریم کے ہاتھ میں ہے۔ ہم سب جو ایک

ہی مقادیر و رحمت وجود کی شاخیں ہیں۔ پیار کے جس رشتے میں بندھے ہوئے

ہیں اس کے پیش نظر مجھے آپ کی تشویش اور فکر کا احساس ہے۔ اسی لئے

شروع دن سے ہی آپ کو بیماری کی کیفیت سے مطلع رکھا جا رہا ہے۔

یہ فیصلہ اللہ تعالیٰ نے کرنا ہے۔ یہ خواہش کہ خدا سے زندہ تعلق قائم ہونا چاہیے اور تائم رہنا چاہیے اور اس حقیقت کی معرفت کہ آخری فیصلہ اللہ نے کرنا ہے۔ اسی کی طرف ہم نے لوٹ کے جانا ہے۔ اُن کو اس مقام پر لاکھڑا کرتا ہے کہ

ہم لاشیٰ محض ہیں

ہم کچھ بھی نہیں، نیست ہیں۔ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اسی لئے اُمت کو مخاطب کرتے ہوئے فرمایا کہ تم میں سے جو تو اضع کرے گا، عاجز اور راہوں کو اختیار کرے گا اور اس زندگی میں اختیار کرے گا کہ اللہ تعالیٰ اس کی عاجزی اور فروتنی کو قبول کرے گا تو

رَفَعَهُ اللَّهُ إِلَى السَّمَاءِ السَّابِعَةِ يَا سَابِعِ

اللہ تعالیٰ ساتویں آسمان تک اُسے اٹھا کے لے جائے گا۔

تو جماعت احمدیہ کا بحیثیت جماعت اور افراد جماعت احمدیہ کا انفرادی حیثیت میں جو بنیادی مقام ہے وہ عجز اور فروتنی اور تواضع اور انکساری کا مقام ہے۔ اس کو نہ چھوٹنا۔ اگر تکبر ہو، اگر ریا ہو، اگر اپنے آپ کو کچھ سمجھنے لگ جاوے۔ اگر غرور ہو تمہیں اپنے علم پر یا اپنے مال پر یا اپنی دولت پر یا اپنے قبیلہ پر یا اپنی طاقت پر تو مارے گئے تم! یہ جو ہے فروتنی یہ فنا کی شکل اختیار کرتی ہے۔ یعنی اپنا سب کچھ

خدا کے حضور پیش کر دینا

اللہ میں فانی ہو جانا، یا نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے عشق میں کھوے جانا، ایک موت اپنے پر وارد کرنا، ایک ایسی موت جو نئی زندگی عطا کرتی ہے، اگر قبول ہو جائے وہ موت (اپنی جان پیش کی ہے خدا کے حضور) اگر خدا تعالیٰ اس قربانی کو قبول کرے تو ایک نئی زندگی آپ کو عطا کرتا ہے۔ جو بڑی پاک ہوتی ہے، جو بڑی مطہر ہوتی ہے جس پر فرشتے بھی ناز کرتے ہیں، جسے خدا قبول کرتا ہے۔ اور جسے قبول کر کے اپنی تمام اُن بشارتوں کا وارث بنا دیتا ہے جو قرآن کریم نے مَوْمِنُونَ حَقًّا

سچے اور کامل مومنوں کو دی ہیں۔

اللہ کرے کہ جماعت کو جماعتی حیثیت میں اور افراد جماعت کو انفرادی حیثیت میں اس عجز و انکسار کے مقام کو حاصل کرنے اور پھر ہمیشہ اس پر قائم رہنے کی توفیق ملتی رہے۔ اسی بنیاد پر نیک انشاء اللہ خدام و لجنہ کو کچھ کہوں گا، غور سے سنیں اور اپنی زندگیوں کو اُن کے مطابق ڈھالیں۔ اللہ تعالیٰ توفیق دے

(منقول از روزنامہ الفضل ربوہ مجریہ، نومبر ۱۹۸۱ء)

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی حرم محترمہ حضرت سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ نور اللہ مرقدہ کی اندوہناک و فاجعہ پر قرار داد تعزیت

قرار داد تعزیت منجانب امجدیہ قادیان زیر ریور لیوشن ۲۲۶-۸۱

رپورٹ نافراغی کہ سیدنا حضرت صاحبزادہ حافظ مرزا ناصر احمد صاحب خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی حرم محترمہ حضرت سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ دختر حضرت نواب محمد علی خان صاحب اور حضرت نواب سیدہ مبارکہ بیگم صاحبہ بدقتضی الہی سے شخصی عیالیت سے بدمسرتل انتقال فرما گئی ہیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ حضرت محمد و حضرت نواب محمد علی خان صاحب اور حضرت نواب مبارکہ بیگم صاحبہ جیسے بزرگ والدین سے بچپن میں اور بعد شادی حضرت سیدہ ام المومنین حضرت مصلح موعودؑ اور حضرت سیدہ ام ناصر صاحبہ سے فیض پایا۔ اور تربیت حاصل کی جو اپنے خاندان سیدنا حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کے مسند خلافت پر ممکن ہونے پر بہت مفید ثابت ہوئی۔ اور آپسے احمدی خواتین کی تربیت میں آپ کا اتھ بنایا۔

اب سیدنا حضور ایدہ اللہ پر خلافت کی بھاری ذمہ داریاں ہی اور نئی صدی جو غلبہ اسلام کی صدی ہے اس میں کام میں بہت بھاری اضافہ ہوا ہے۔ ایسے موقع پر معاون خاص اور رفیقہ حیات کی مفادیت بہت بڑا صدمہ ہے۔ اور ناقابل تلافی خلا پیدا ہوا ہے۔ آپ یورپ، مغربی افریقہ، امریکہ، کینیڈا، کئٹن اور طویل سفروں میں ساتھ رہیں۔ اور ان ملک کی احمدی خواتین کی تربیت و تکمیل کا موجب بنتی رہیں۔ اس جماعتی سانچہ پر صدر انجمن احمدیہ قادیان کی طرف سے سیدنا حضرت اقدس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں دلی تعزیت کے اظہار کی قرار داد پیش ہے۔

پیش ہو کر فیصلہ ہوا کہ ہم اپنے پیار سے ام ایدہ اللہ تعالیٰ اور خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اس شدید صدمہ میں برابر کے شریک ہیں۔ اور حضرت ممد حرم کے رفع درجات کے لئے دعا کرتے ہیں۔ اور یہ بھی کہ سیدنا حضرت اقدس ایدہ اللہ تعالیٰ و حضرت سیدہ نواب ام المصطفیٰ بیگم صاحبہ حضرت ممد حرم کی ہمیشہ گمان اور حضرت بو زینب بیگم صاحبہ (حرم حضرت صاحبزادہ مرزا شریف احمد صاحب) محترمہ صاحبزادی محمودہ بیگم صاحبہ زوجہ محترم ڈاکٹر مرزا منورا احمد صاحبہ و محترمہ صاحبزادی آصفہ منورہ بیگم صاحبہ زوجہ محترم ڈاکٹر مرزا بشیر احمد صاحبہ و برادر محترم نواب زادہ مسعود احمد خان صاحب اور اولاد محترمہ صاحبزادی ام المصطفیٰ بیگم صاحبہ و محترمہ صاحبزادی ام المصطفیٰ بیگم صاحبہ و صاحبزادگان محترمہ مرزا انس احمد صاحبہ و محترمہ مرزا فرید احمد صاحبہ اور محترمہ مرزا القمان احمد صاحبہ و دیگر افراد خاندان حضرت علیہ السلام اور تمام جماعت کو اللہ تعالیٰ اس صدمہ کے برداشت کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین تم آمین۔

۲۔ اس تعزیتی قرار داد کی نقول سیدنا حضرت اقدس ایدہ اللہ تعالیٰ اور مذکورہ بالا افراد خاندان اور حضرت صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب اور آپ کی بیگم صاحبہ محترمہ اور نظارت خدمت درویشان اور اخبار الفضل اور بکدار کو بھیجائی جائیں۔

ارشاد نبویؐ

حضرت انسؓ سے روایت ہے کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا :-
”وہ شخص جنت میں داخل نہیں ہو سکتا جس کا پڑوسی اُس سے امن میں نہیں“

محتاج دعا :- یکے از اراکین جماعت احمدیہ بمبئی (مہاراشٹر)

وعائے معززت اور درخواست دعا

بذریعہ ٹیلیگرام یادگیر سے اطلاع ملی ہے کہ روز ۱۶/۳/۸۱ کی رات خاکسار کے بڑے بھائی مکرم بشیر احمد صاحب یادگیر میں بارے ٹیبل ہونے سے وفات پانگے ہیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ مرحوم نیک، ہنسار اور منکر المزاج تھے۔ یہ صدمہ میرے ضعیف العمر والدین کے لئے ایک بہت بڑا سانحہ ہے کہ ان کا جوان سالیا انہیں داغ غارت دے گیا میری والدہ صاحبہ دو ماہ قبل شدید بیمار ہوئی تھیں۔ اب اس ایٹانک صدمہ سے انہیں بہت دکھ ہوگا۔ اجماع جماعت سے خصوصی دعا کی درخواست کرتا ہوں کہ دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ میرے بھائی صاحب کو مغفرت فرمائے اور اہل عیالین میں تمام عمارک اور میرے والدین اور بھائیوں بہنوں کو ہر جمل عطا کرے اور ان کے لئے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔
خاکسار و نیشات احمد خدر۔ قادیان

قرار داد تعزیت منجانب انجمن احمدیہ تحریک جدید قادیان زیر ریور لیوشن ۲۲۶-۸۱

رپورٹ انجمن احمدیہ تحریک جدید قادیان کہ ذمہ سہ بذریعہ ٹیلیفون یہ افسوسناک خبر ملی ہے کہ حضرت سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ۳ ریح ۱۳۶۰ ہجری کو (بمطابق ۳ دسمبر ۱۹۸۱ء) اس دار فانی سے رحلت فرما گئی ہیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ آپ کے والد ماجد حضرت نواب محمد علی خان صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو باوجود زمین ہونے کے اکیس سال کی عمر میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو قبول کرنے کی سعادت نصیب ہوئی تھی۔

حضرت سیدہ مرحومہ کی والدہ حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مشرہ ہیں سے تھیں۔ جن کے متعلق الہاماً ”نواب مبارکہ بیگم“ اس وقت بتایا گیا جبکہ آپ صرف چار سال کی تھیں اور حضرت نواب صاحبہ کی بیگم صاحبہ زندہ تھیں۔ مشیت، ایزدی سے وہ وفات پانگے اور حضرت نواب مبارکہ بیگم صاحبہ حضرت نواب محمد علی خان صاحب کے عقد میں آئیں۔

ایسے بزرگ والدین کی آغوش میں تربیت پا کر حضرت سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ ۵ اگست ۱۹۳۴ء کو حضرت حافظ مرزا ناصر احمد صاحب خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی زوجہ بنیں۔ اسی وقت حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی پرورش سیدہ النساء حضرت ام المومنین رضی اللہ عنہا نے اپنی نرسہ بنا کر کی تھی۔ سو آپ کو حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ جیسے عظیم الشان خلیفہ کی بہرہ کے طور پر نصیب ہونے سے بہت

آپ کی اچانک وفات سے آیت نقصان کا مطلب ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کو اس وقت پر جو گہرا ہدم ہوا ہے ہم اس کا اندازہ نہیں لگا سکتے ہم حضور انور اور مقدس خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اس عظیم سانحہ ارتحال کے غم میں برابر کے شریک ہیں اور اللہ تعالیٰ کے فرمان اللہ کے مقدس رسول صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوہ حسنہ آپ کے فرزند ہیل حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے نمونہ کے مطابق بارگاہ ربانیت میں دعا گو ہیں کہ اللہ تعالیٰ ہم سب کو یہ عظیم ہدم سے برداشت کرنے کی اپنی جناب خاص سے توفیق دے اور محترم حضرت بیگم صاحبہ نور اللہ قدس کے ارتحال سے جو ایک عظیم حلا پیدا ہو گیا ہے اس کو اپنی بے شمار رحمتوں اور فضلوں سے پُر فرمائے اور ہمیں ہمیشہ اپنی رضا کی راہوں پر چلائے کیونکہ بقول مسیح پاک علیہ السلام سے بولانے والا ہے سب سے پیارا : اسی پر سے دل تو جانی و نہ

اور حضرت بیگم صاحبہ جو کہ اپنے قریب خاص میں حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت مسیح پاک علیہ السلام کے قدموں میں جگہ دے اور آپ کے درجیات بڑھانا چاہتا ہے آمین۔ اور داد تعزیت کی نقول سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں اور مندرجہ ذیل حضرت کی خدمت میں بھی ارسال کی جائیں۔ (۱۳) حضرت نواب امۃ المحضین بیگم صاحبہ مدظلہا العالی (۲۱) حضرت سیدہ امۃ تین صاحبہ مدظلہا العالی (۲۲) حضرت سیدہ ہرآپا صاحبہ مدظلہا العالی حضرت بیگم صاحبہ صاحبہ مزنا شریفہ احمد صاحبہ رضی اللہ عنہ (۲۵) حضرت ناظر صاحبہ خدمت درویشان ربوہ (۲۶) ادارہ انفضال ربوہ (۲۷) ادارہ بدرقاویان (۲۸) حضرت صاحبہ مزنا دسیم احمد صاحبہ سکر اللہ تعالیٰ (۲۹) محترم نواب زادہ سید احمد خان صاحبہ

قرارداد تعزیت منجانب مجلس انصار اللہ مرکزیہ قادیان

لندن سے بذریعہ فون یہ اندر ہناک اطلاع وصول ہونے پر کہ ہمارے پیارے امام ہمام سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم العزیز کی حرم محترم حضرت سیدہ منورہ بیگم صاحبہ محترمہ ہماری سے بقضائے الہی مورخہ ۱۳۶۰ھ ۱۰ دسمبر ۱۹۸۱ء کو رات پانچ بجے وفات پا گئی ہیں بہت دکھ اور ہدم ہوا انا للہ وانا الیہ راجعون بزکریا کا وجود جانتے کے لئے اللہ تعالیٰ کے فضلوں - رحمتوں - برکتوں کے حصول کا باعث ہوتا ہے حضرت سیدہ منورہ بیگم صاحبہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے مقدس خاندان کی بزرگ خاتون اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی المصطفیٰ الازرقی بہو اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم العزیز کے حرم محترم ہونے کے شرف سے مشرف تھیں موصوفہ ساری جماعت کے لئے بہت بڑا سہارا تھیں ان کی ذات والا صفات ماری جماعت کے لئے باعث عزت و شرف تھی۔ آپ کی اچانک وفات خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم العزیز اور ساری جماعت کے لئے ایک ناقابل بیان نقصان ہے اور ان کی وفات سے آیت نقصان کا مطلب ہے۔ ہر آدمی کو گہرا ہدم ہوا ہے۔ ہم ممبران مجلس انصار اللہ مرکزیہ ولکل مجلس انصار اللہ قادیان اور ہندوستان کے تمام ممبران مجلس انصار اللہ اس عظیم سانحہ ارتحال کے غم دالم میں برابر کے شریک ہیں اور خدا کے حضور دعا گو ہیں کہ اللہ تعالیٰ موصوفہ مرحومہ کو جنت الفردوس میں اعلیٰ علیین میں جو ابر رحمت میں جگہ دے اور اس عظیم ظلم کو اپنے فضل سے پُر فرمائے اور سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم العزیز اور خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اس عظیم ہدم سے برداشت کرنے کی طاقت بخشے آمین۔ شریک غم ممبران انصار اللہ بھارت

اس قرارداد تعزیت کی نقول سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم العزیز اور مندرجہ ذیل بزرگان و ادارہ اخبار انفضال ربوہ اخبار بدرقاویا جانی۔

حضرت نواب امۃ المحضین بیگم صاحبہ مدظلہا العالی - حضرت سیدہ امۃ تین صاحبہ مدظلہا العالی حضرت سیدہ ہرآپا صاحبہ مدظلہا العالی - حضرت بیگم صاحبہ حضرت صاحبہ مزنا شریفہ احمد صاحبہ رضی اللہ عنہ - حضرت ناظر صاحبہ حضرت درویشان ربوہ - حضرت صاحبہ مزنا احمد صاحبہ امیر مقامی و ناظر اعلیٰ قادیان۔

حضرت ناظر صاحبہ خدمت درویشان سے درخواست ہے کہ مجلس انصار اللہ تعالیٰ حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے تعزیت فرمائیں۔

قرارداد تعزیت منجانب لجنہ اماء اللہ مرکزیہ قادیان بھارت

آج ۱۲ صبح ساڑھے دس بجے یہ اندر ہناک اطلاع بذریعہ فون لندن سے موصول ہو کر نماز درجہ نبی حزن و دلال کا باعث ہوئی کہ کل شام ۱۰ بجے حضرت سیدہ منورہ بیگم صاحبہ حرم حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم العزیز محترمہ سے علالت کے بعد ربوہ میں وفات پا گئیں انا للہ وانا الیہ راجعون

آپ حضرت نواب مبارکہ بیگم صاحبہ اور حضرت نواب محمد علی خان صاحب کی صاحبزادی اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور حضرت سیدہ ام المؤمنین کی نواسی تھیں اور حضور انور اللہ تعالیٰ عنہم العزیز کی حرم محترم تھیں۔ آپ کا وجود ساری خاندان اور پوری جماعت کی عزتوں کے لئے انتہائی بابرکت تھا۔

آپ کی وفات سے آیت نقصان سے جماعت کے ہر فرد خصوصاً لہتم خواہن کو جو شدید ہدم پہنچا ہے ہم ممبرات لجنہ اماء اللہ مرکزیہ و جملہ ممبرات بھارت اپنے غمزدہ دلوں کے ساتھ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم العزیز کی خدمت میں اظہار تعزیت کرتی ہیں اور اللہ تعالیٰ کے حضور دعا کرتی ہیں کہ وہ حضرت بیگم صاحبہ کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے قدموں میں جگہ عطا فرمائے اور اپنے فضل سے حضور کے دل کو تسکین عطا فرمائے نیز ساری اولاد کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے اور ان کا حافظہ دماغ صحت۔

پیش ہو کر تمیلد ہوا کہ اس ریڑھ لیش کی نقول (۱) حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم العزیز (۲) حضرت سیدہ امۃ المحضین بیگم صاحبہ (۳) حضرت بیگم صاحبہ مرزا شریف احمد صاحبہ (۴) حضرت سیدہ ہرآپا صاحبہ (۵) صاحبہ مزنا شریفہ احمد صاحبہ (۶) صاحبہ مزنا شریفہ احمد صاحبہ (۷) صاحبہ مزنا شریفہ احمد صاحبہ (۸) صاحبہ مزنا شریفہ احمد صاحبہ (۹) صاحبہ مزنا شریفہ احمد صاحبہ (۱۰) صاحبہ مزنا شریفہ احمد صاحبہ (۱۱) صاحبہ مزنا شریفہ احمد صاحبہ (۱۲) اخبار بدرقاویا جانی۔

قرارداد تعزیت منجانب مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ و مجالس بھارت

مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کا یہ ہنگامی اجلاس قادیان اور بھارت کی تمام مجالس خدام الاحمدیہ کی طرف سے حضرت اقدس امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم العزیز کی حرم محترمہ سیدہ منورہ بیگم صاحبہ کے اندر ہناک سانحہ ارتحال پر گہرے دکھ کا اظہار کرتا ہے انا للہ وانا الیہ راجعون

محترم حضرت سیدہ منورہ بیگم صاحبہ کو سیدنا حضرت مسیح موعود و مہدی معہدی علیہ الصلوٰۃ والسلام کی نواسی "حجۃ اللہ" حضرت نواب محمد علی خان صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہم العزیز اور حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ رضی اللہ تعالیٰ عنہما کی دختر نیک اختر اور سیدنا حضرت المصلح الموعود کی بہو ہونے کا شرف حاصل تھا حضرت سیدہ منورہ بیگم صاحبہ ۵ اگست ۱۹۳۴ء تا ۱۰ دسمبر ۱۹۸۱ء یعنی قریباً ۴۷ سال کا طویل عرصہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم العزیز کی رفیقہ حیات اور دست راست رہیں نیز حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم العزیز نے اپنے بابرکت دور خلافت میں بیرونی ممالک کے جتنے بھی اہم اور طویل سفر اختیار کئے ان میں محترمہ حضرت سیدہ منورہ کو حضور کی معیت اور تربیتی و تہذیبی امور میں بہترین معاون ہونے کا شرف حاصل ہوا اور بیرونی ممالک میں علاوہ دیگر کئی مساجد کے ۷۴ سال کے بعد اسپین میں پہلی مسجد کے سنگ بنیاد کی تاریخی تقریب میں بھی شامل ہو کر سنگ بنیاد نذر فرمانے کی سعادت حاصل ہوئی نیز تعلیمی منصوبہ کے تحت ہونہار احمدی طالبات کو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم العزیز کی نمائندگی میں نغمہ حیات عطا فرمانے کا اعزاز بھی آپ کو حاصل ہوا۔

محترم حضرت صاحبہ مزنا شریفہ احمد صاحبہ نے نائب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ کی حیثیت سے جو گزارشات و خدمات انجام دی ہیں اور جن پر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم العزیز نے بھی خوشنودی کا اظہار فرمایا ہے یہ بھی حضرت سیدہ منورہ بیگم صاحبہ کی بہترین اور مثالی تربیت کا ثمر ہے۔

حضرت سیدہ منورہ بیگم صاحبہ کی المناک وفات پر حضور انور کو جو ہدم پہنچا ہے وہ الفاظ میں بیان کرنا ممکن نہیں لیکن حضور اقدس سے زیادہ صبر جمیل کا مظاہرہ کرنے والا اور کون ہو سکتا ہے؟ اس المناک سانحہ ارتحال پر ہم جملہ اراکین مجالس خدام الاحمدیہ مرکزیہ بھارت سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم العزیز اور آپ کے صاحبزادگان اور صاحبزادوں اور جملہ افراد خاندان حضرت مسیح پاک علیہ الصلوٰۃ والسلام سے ولی تعزیت کا اظہار کرتے ہوئے دست بدعا ہیں کہ اس صبر و ضبط کے نتیجے میں بشری جوارح پر جو شدید اثرات پڑتے ہیں اللہ تعالیٰ ہمارے جان و دل سے محبوب اللہ پیارے آقا کو ان سے محفوظ و مامون رکھے اور حضرت سیدہ منورہ کو جنت نبیم اور روح درجائی میں حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کے بروز کامل حضرت مسیح پاک علیہ السلام کے قریب خاص میں بلند مقام عطا فرمائے آمین ہم ہیں غمزدہ و درو افکارہ اولین مجالس خدام الاحمدیہ مرکزیہ بھارت

اس قرارداد تعزیت کی نقول سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم العزیز اور حضرت سیدہ نواب امۃ المحضین بیگم صاحبہ مدظلہا العالی - حضرت بیگم صاحبہ حضرت مرزا شریف احمد صاحبہ مزنا شریفہ احمد صاحبہ (۱) حضرت صاحبہ مزنا شریفہ احمد صاحبہ (۲) حضرت صاحبہ مزنا شریفہ احمد صاحبہ (۳) حضرت صاحبہ مزنا شریفہ احمد صاحبہ (۴) حضرت صاحبہ مزنا شریفہ احمد صاحبہ (۵) حضرت صاحبہ مزنا شریفہ احمد صاحبہ (۶) حضرت صاحبہ مزنا شریفہ احمد صاحبہ (۷) حضرت صاحبہ مزنا شریفہ احمد صاحبہ (۸) حضرت صاحبہ مزنا شریفہ احمد صاحبہ (۹) حضرت صاحبہ مزنا شریفہ احمد صاحبہ (۱۰) حضرت صاحبہ مزنا شریفہ احمد صاحبہ (۱۱) حضرت صاحبہ مزنا شریفہ احمد صاحبہ (۱۲) اخبار بدرقاویا جانی۔

۱۲ صبح ساڑھے دس بجے یہ اندر ہناک اطلاع بذریعہ فون لندن سے موصول ہو کر نماز درجہ نبی حزن و دلال کا باعث ہوئی کہ کل شام ۱۰ بجے حضرت سیدہ منورہ بیگم صاحبہ حرم حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم العزیز محترمہ سے علالت کے بعد ربوہ میں وفات پا گئیں انا للہ وانا الیہ راجعون

جماعت ہائے احمدیہ صوبہ کیرالہ میں

محترم صاحبزادہ نزار و محترم احمد رضا کا نہایت کامیاب تہنیتی دورہ

☆ مساجد کا افتتاح ☆ دار التبلیغ کا سنگ بنیاد ☆ دیگر اہم جماعتی مصروفیات

سراپور، ۱۲ ستمبر ۱۹۶۸ء مولوی محمد عمر صاحب انچارج احمدیہ مسلم مشن مدراس

خدا تعالیٰ کا خاص فضل و کرم ہے کہ گذشتہ دنوں خاندان حضرت سیح موعود علیہ السلام کے چشم چراغ محترم صاحبزادہ نزار و محترم احمد رضا صاحب علیہ السلام نے دار التبلیغ احمدیہ و دارالافتاح احمدیہ کے افتتاحی دوروں میں شرکت فرمائی اور نزار نے دارالافتاح احمدیہ کے افتتاحی دورے میں شرکت فرمائی اور احمد رضا صاحب نے دارالافتاح احمدیہ کے افتتاحی دورے میں شرکت فرمائی۔

محترم صاحبزادہ صاحب موصوف مع محترم سیدہ بیگم صاحبہ ممرضہ کی شام کو مدراس تشریف لائے مقامی احباب و مستورات نے آپ کا نہایت دلہانہ استقبال کیا۔ دوسرے دن ممرضہ کی انفرادی ملاقاتوں کے علاوہ محترم موصوف نے مجلس عاملہ جماعت احمدیہ مدراس کو قیمتی نصاب اور مشوروں سے نوازا۔ اسی دن شام کے پچھلے بجے آنحضرت مع محترم سیدہ بیگم صاحبہ و فاکس مدراس سے روانہ ہو کر انگلینڈ و فرانس کے دورے پر روانہ ہوئے۔

پچھلے روز ممرضہ کی بوقت صبح ۹ بجے ایرناکلم پہنچے۔ جہاں ایرناکلم اور کیرلہ کی مختلف جماعتوں سے تشریف لائے ہوئے احباب جماعت نے محترم مولوی محمد ابوالرافا صاحب انچارج مبلغ اور محترم ڈاکٹر منصور احمد صاحب صدر آل کیرلہ احمدیہ سینٹر کی قیادت میں اپنے سوز و بہانوں کا شاندار استقبال کیا۔ ایرناکلم میں کچھ دیر قیام کرنے کے بعد قافلہ بندریہ ممرضہ کار آئیپی کے لئے روانہ ہوا۔ اور جمعہ سے تیل وہاں پہنچ گیا۔

آئیپی (ALLEPPEY)

اس جگہ جماعت قائم ہوئے اگرچہ ایک بہت ہی مختصر عرصہ ہوا ہے تاہم اللہ تعالیٰ نے اس جماعت کو غیر معمولی ترقی عطا فرمائی ہے۔ محترم صاحبزادہ صاحب نے یہاں اکتوبر ۱۹۶۸ء میں پہلی مرتبہ تشریف لائے تھے تو کئی جگہوں پر مخالفین کی طرف سے بظاہر احتجاج کا بیج بھینسا گیا مگر آج کا منظر اس سے بالکل مختلف تھا۔ آج محترم موصوف کے استقبال کے لئے آئیپی اور دیگر جگہوں سے آئے ہوئے کم و بیش ساڑھے تین صد احمدی قطار بانڈے آپ کے استقبال کے لئے کھڑے تھے آپ کو پھولوں کا ہار پہنایا گیا اور نعرے بکیر اور دیگر اسلامی نعروں

سے آپ کا پر جوش استقبال کیا گیا۔ محترم میاں صاحب جب یہاں پہنچے بار تشریف لائے تھے تو اس وقت ایک بوسیدہ ناریل کے پتوں کی بنی ہوئی کچی مسجد تھی۔ مگر آج اس کی جگہ ایک نہایت خوبصورت تمام ضروریات سے آراستہ اور شاندار مسجد بنی ہوئی تھی۔ یہاں مسجد کے لئے زمین مکرم نے عبدالقہار صاحب (کوٹلون) نے خرید کر دی تھی جس پر مسجد بنانے کے تمام اخراجات محترم ایم لے محمد صاحب رکھ دیا۔ تیور نے برداشت کئے فجز اھما اللہ تعالیٰ۔ مسجد کی تعمیر کو روکنے کے لئے مخالفین کی طرف سے ایٹری چوٹی کا زور لگایا گیا اس کے لئے کئی مقدمات بھی دائر کئے گئے تھے مگر جس دن مسجد کا افتتاح عمل میں آنا تھا اس دن بھی ایک Stay order کے ذریعہ اس کو روکنے کی کوشش کی گئی لیکن بظاہر تعالیٰ قدم قدم پر ان لوگوں کو حضرت سیح موعود علیہ السلام کے ایک الہام اتی صہیفین صون آراد اھا تنگ کے مطابق ناکامی کا ہی منہ دیکھنا پڑا۔

محترم صاحبزادہ صاحب زبیر ربیع کے ساتھ مسجد کا دروازہ کھول کر اندر تشریف لائے اور اس کے بعد تمام افراد اندر آئے فاکس نے جُمہ کی پہلی اذان دی۔ محترم صاحبزادہ صاحب نے موقع اور محل کے مطابق نہایت ایمان افروز خطبہ ارشاد فرمایا جس کا خلاصہ درج ذیل ہے۔

”میرے دل و جان سے عزیز آئیپی اور دیگر جگہوں سے آئے ہوئے احمدی بھائیو! اللہ تعالیٰ آپ پر بے شمار فضل فرمائے آمین قرآن مجید میں خدا تعالیٰ فرماتا ہے کہ میرے سون بندے ہیں میرے شکر گزار ہوتے ہیں آج بھی ہمارے دل اللہ تعالیٰ کے بے شمار شکر سے معمور ہیں کہ ایک ایسی جگہ جہاں نئی نئی جماعت بنی ہے خدا کے فضل و کرم سے ایک خوبصورت مسجد تعمیر کرنے کی توفیق میں ملی ہے فالحمد لله علی ذلك

آپ نے مسجد کی اہمیت کا ذکر کرتے ہوئے اس سلسلہ میں احباب گرام اور صلاص صاحبین کے نمونے بیان کئے آپ نے دعا

فرمائی کہ اس مسجد کی تعمیر کے سلسلے میں جن دوستوں نے مختلف قسم کا تعاون دیا ہے اللہ تعالیٰ ان کے احوال و دنوں میں اتنی برکت عطا فرمائے جن کا ہم تصور بھی نہیں کر سکتے آمین

آپ نے فرمایا کہ سیدنا حضرت رسول کریم صلعم کے ارشاد کے مطابق میں آج اس بات کا بھی اعلان کرنا چاہتا ہوں کہ بے شک یہ مسجد جماعت احمدیہ کی ہے تاہم خدا کی عبادت کرنے والے ہر شخص کے لئے کھلی ہے۔ آپ نے خطبہ جمعہ کے اختتام میں ابراہیمی دُعا رَبَّنَا تَقَبَّلْ مِنَّا اِنَّكَ اَنْتَ السَّمِیْعُ الْعَلِیْمُ وَ تَبَّ عَلَیْنَا اِنَّكَ اَنْتَ التَّوَّابُ الرَّحِیْمُ کے ساتھ مسجد کا افتتاح فرمایا۔

ناز جمعہ و عمر اور طعام سے ناز بخورنے کے بعد مسجد احمدیہ آئیپی میں محترم حضرت صاحبزادہ صاحب نے ۵ گھنٹوں کا اعلان فرمایا آنحضرت نے اس موقع پر نہایت ایمان افروز پیرائے میں حضرت سیح موعود علیہ السلام کو سنے ہوئے ایک خدائی وعدہ کے مطابق جماعت احمدیہ کے انفس و احوال میں خدا تعالیٰ کی طرف سے جو برکتیں نازل ہو رہی ہیں ان کا ذکر فرمایا خطبہ جمعہ کا ترجمہ مالایالم میں محترم مولانا محمد ابوالرافا صاحب نے اور خطبہ نکاح کا ترجمہ فاکس نے کیا۔ جماعت احمدیہ آئیپی کے کامیاب و بابرکت پروگرام کے بعد ہم لوگ ایرناکلم کے لئے روانہ ہوئے۔

ایرناکلم

یہ کیرلہ کا ایک مشہور شہر اور تجارتی مرکز ہے اس شہر میں بھی ہماری جماعت قائم ہوئے مختصر عرصہ ہی ہوا ہے۔ خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے حال ہی میں یہاں بھی ہمارا ایک مشن قائم ہو چکا ہے محترم حضرت صاحبزادہ صاحب کی تشریف آوری سے فائدہ اٹھاتے ہوئے یہاں ایک تربیتی اجلاس منعقد ہوا۔ آنحضرت نے اجلاس کو مخاطب کرتے ہوئے فرمایا کہ ہمارے ذمہ اتنا بڑا اور اہم کام مہیا کیا ہے جو حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہ کرام کا کام تھا وَاخِرُیْنَ مِنْهُمْ لَمَّا یَلْحَقُوا بِهِمْ کے مطابق یہ آخری ذمہ بھی

در حقیقت نبی کریم صلعم کا ذمہ ہے لہذا ہمیں اسی رنگ میں قربانیاں اور مجاہدات کرنے ہیں۔ ہماری جماعت شروع سے حضرت سیح موعود علیہ السلام کی ہدایات کے مطابق قربانیاں کرتی چلی آ رہی ہے جس کے نتیجے میں بظاہر تعالیٰ ہمارا یہ تجربہ ہے کہ جتنی زیادہ مخالفت ہوتی ہے اتنی زیادہ ہمیں کامیابی اور ترقی ہوتی ہے اس کی ایک تازہ مثال آئیپی کی جماعت ہے اس ضمن میں محترم حضرت میاں صاحب نے کئی اور ایمان افروز واقعات بیان فرمائے۔

یہاں کے پروگرام سے ناز بخور کر ہم ایک کار اور ایک جیپ کے ذریعہ کالی کٹ کے لئے روانہ ہوئے راستہ میں مکرم کی کے محرمی صاحب کی خواہش پر کچھ دیر کے لئے جماعت احمدیہ ڈیمبل میں رُک کے دعا کے بعد وہاں سے روانہ ہو کر رات کے تقریباً ۱۰ بجے کالی کٹ پہنچے۔

کوڈیا تھیور

محترم میاں صاحب ممرضہ ۸ نومبر کو صبح کالی کٹ سے ۲۰ میل فاصلہ پر واقع کوڈیا تھیور کے لئے روانہ ہوئے یہ جماعت اور یہاں کی مسجد ۱۹۶۴ء میں قائم ہوئی تھی اب پچھلے سال اس مسجد کو در منزلہ بنایا گیا ہے۔

محترم صاحبزادہ صاحب کا نعرہ تکبیر اور دیگر اسلامی نعروں سے استقبال کیا گیا۔ اس کے بعد ایک جلسہ عام منعقد ہوا فاکس کی تلاوت قرآن مجید کے بعد مکرم مولوی سید اذین کئی صاحب معلم وقف جدید نے محترم صاحبزادہ صاحب کا تعارف کرایا۔

اس کے بعد محترم حضرت میاں صاحب نے موقع اور محل کے مطابق نہایت اثر انگیز تقریر فرمائی جس میں واضح رنگ میں خدا تعالیٰ کے فضل و کرم پر روشنی ڈالی اس موقع پر کثیر تعداد میں غیر از جماعت افراد بھی موجود تھے۔ اس کے بعد مسجد کے اندر ایک تربیتی اجلاس کو مخاطب کرتے ہوئے صاحب موصوف نے احباب جماعت کو قیمتی نصاب سے نوازا اور اجماعوں کی تہذیب کی طرف توجہ دلائی ہر دو تقریروں کا فاکس نے ترجمہ کیا۔

یہاں کے دیگر پروگراموں سے فارغ ہو کر ہم کالی کٹ کے لئے روانہ ہوئے۔

دار التبلیغ کا سنگ بنیاد

خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے جماعت احمدیہ کالی کٹ ایک مستند جماعت ہے یہاں مسجد احمدیہ کے طور پر ایک عمارت کو استعمال کیا جا رہا ہے لیکن جگہ تنگی اور کاموں کی وسعت کے پیش نظر

محترم صاحبزادہ مرزا سید محمد رضا علی امیر جماعتی

حیدرآباد میں روزِ واولمِ جماعتی مصروفیات

سراپورٹ ہر سلسلہ مکرم مولوی حمید الدین صاحب شمشیر مبلغ انچارج حیدرآباد (لے پتہ)

بے محض اللہ تعالیٰ کا فضل و احسان ہے کہ اس نے جماعت کو اپنے اجداد پروردگار کے ایک دفعہ پھر خاندان حضرت سید محمد علیہ السلام کے بابرکت افراد سے شرفِ ملاقات حاصل کرنے اور ان کی زیریں نصائح سے مستفید ہونے کا موقع عطا فرمایا اللہ تعالیٰ محترم صاحبزادہ مرزا سید محمد رضا علی امیر جماعتی صاحبزادہ مرزا سید محمد رضا علی صاحبزادہ کے دورہ کے بعد حیدرآباد تشریف لائے مورخہ ۱۵ کو مدراس ایکسپریس کے ذریعہ سکندرا آباد پہنچنے پر سکندرا آباد کے احباب جماعت نے محترم سید یوسف احمد صاحب الادین قائم مقام صدر جماعت کی تیار میں آپ کا پرتپاک استقبال کیا اور اس موقع پر احباب نے صاحبزادہ صاحب کی اور احمدی خواتین نے محترم سیدہ بیگم صاحبہ کی گلپوشی کی سکندرا آباد سے ٹرین جب حیدرآباد اسٹیشن پر پہنچی تو حیدرآباد و یادگیر شاؤنگ اور مصنفات سے آئے ہوئے سینکڑوں کی تعداد میں افراد جماعت نے نلک شگاف لغزوں کی گونج میں اپنے قابلِ صدا احترام مہمان کا گر جوشی سے استقبال کیا۔ محترم سید محمد معین الدین صاحب امیر جماعت حیدرآباد نے آنحضرت کی اور محترمہ اعظم النساء بیگم صاحبہ صدر لجنہ اماء اللہ حیدرآباد نے محترم سیدہ بیگم صاحبہ کی گلپوشی کی۔ محترم صاحبزادہ صاحب نے نام سازی طبع کے باوجود افرادِ جماعت سے مصافحہ و مسالفتہ فرمایا جزاۃ اللہ احسن الجزاء

اسٹیشن سے آپ بخارہ بلڈ تشریف لے گئے جہاں محترم سید محمد ایسا صاحب احمدی امیر جماعتی اجداد پروردگار کی کوٹھی بیت النور میں آپ کے قیام کا انتظام تھا حیدرآباد میں اپنے قیام کے دوران محترم صاحبزادہ صاحب اور محترمہ سیدہ امہ القدروس بیگم صاحبہ افرادِ جماعت کے گھروں میں ان کے حالات دریافت کرنے کے لئے تشریف لے گئے آپ نے بعض بیماریوں کی عیادت فرمائی بخارہ اللہ خیراً

سکندرا آباد میں شہادتِ جلیہ

مورخہ ۱۸ کو بعد نماز عصر لجنہ اماء اللہ سکندرا آباد

نے الادین بلڈ گیس میں ایک جلسہ منعقد کیا جس میں محترمہ سیدہ امہ القدروس بیگم صاحبہ صدر لجنہ اماء اللہ مرکزیہ نے لجنات کو زیریں نصائح سے نوازا۔ اسی روز بعد نماز مغرب جماعت احمدیہ سکندرا آباد نے ایک تربیتی جلسہ منعقد کیا جس میں مکرم محمد حنیف صاحب کی تلاوت کلام پاک اور مکرم سید شجاعت حسین صاحب کی نظم خوانی کے بعد محترم سید محمد معین الدین صاحب امیر جماعتی حیدرآباد نے محترم صاحبزادہ صاحب کی گلپوشی کی ازاں بعد حضور پر نور ایدہ اللہ تعالیٰ کے بابرکت تعلیمی منصوبہ کے تحت 4 ہونہار طلبہ کو محترم ڈاکٹر سعید احمد صاحب الفارسی کی جانب سے اور درس اطفال کو حفظ قرآن مجید کے سلسلہ میں مکرم بشیر الاسلام صاحب کی جانب سے محترم صاحبزادہ صاحب نے اپنے دست مبارک سے انعامات تقسیم فرمائے۔ تقسیم انعامات کے بعد مکرم ملا احمد صاحب نے نظم پڑھی بعدہ محترم صاحبزادہ صاحب

شہادتِ جلیہ

مورخہ ۲۰-۱۱ کے اخبار سیاست۔ ملاقات اور منصف میں محترم صاحبزادہ مرزا سید محمد رضا علی کی آمد کے متعلق جلی شہر خیروں کے ساتھ آپ کے تعلیمی پروگراموں کی خبریں شائع ہوئیں جس میں اس امر کا بھی اظہار تھا کہ انہوں نے آئینی دیکر (م) میں سجدہ کا افتتاح فرمانے کے بعد حیدرآباد تشریف لائے ہیں اور آج احمدیہ جو جلی ہال میں خطبہ جمعہ ارشاد فرمائیں گے اور ہونہار طلبہ کو انعامات بھی عطا کریں گے چنانچہ ۲۰ نومبر کو محترم صاحبزادہ صاحب نے احمدیہ جو جلی ہال میں خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا اور جماعت سے جو جلی ہال بھرا ہوا تھا۔ اس موقع پر آپ نے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ کی اہم تحریکات کو پیش کر کے ان پر عمل کرنے کی طرف احباب جماعت کو تلقین فرمائی۔ نیز ہونہار مکرم کی عظیم الشان قربانیوں کی مثال دے کر احباب جماعت کو بھی اس نوع کی قربانیوں کے لئے تیار رہنے کی تلقین فرمائی۔

عظیم الشان جلسہ

اسی روز بعد نماز مغرب احمدیہ جو جلی ہال میں

نے بصیرت افزا خطبہ صدارت ارشاد فرمایا جس میں آپ نے افرادِ جماعت کو قیمتی نصائح سے نوازا اور مجلس خدام اماء اللہ حیدرآباد کی حسن کارکردگی پر خوشنودی کا اظہار فرمایا۔ انہیں قربانیوں کے میدان میں آگے بڑھنے کی پراثر تلقین فرمائی۔

آپ کے اس دلنشین خطاب کے بعد محترم سید محمد معین الدین صاحب نے محترم صاحبزادہ صاحب مصروف کی خدمت میں شکریہ ادا کرتے ہوئے افرادِ جماعت احمدیہ حیدرآباد کے قربانیوں کے میدان میں مزید آگے بڑھنے کی تلقین پانے کے لئے دعا کی درخواست کی جس کے جواب میں محترم صاحبزادہ صاحب نے افرادِ جماعت کو مافیٰ قربانیوں میں اپنے معیار کو مزید اونچا کرنے کی پھر پر نور تحریک فرمائی اور اجتماعی دعا فرمائی۔ جلسہ کے اختتام پر تین گروپ فوٹو لے گئے اور پچھلے اور ہونہار انعامات احباب کی توافیح کی گئی

نامہ نعتیہ الاعدادیہ کا اجتماع

مورخہ ۲۱ نومبر دو بجے دوپہر نامہ نعتیہ حیدرآباد سکندرا آباد کا سالانہ اجتماع منعقد ہوا جس میں محترمہ سیدہ امہ القدروس بیگم صاحبہ شرکت فرمائی اور قیمتی نصائح سے نوازا۔

مورخہ ۲۲ نومبر کو محترم صاحبزادہ صاحب اور محترمہ سیدہ بیگم صاحبہ کی تاویان کے لئے روانگی ہوئی بوقت روانگی حیدرآباد سکندرا آباد گیا اور رضاات کی تعداد اور اخبارات مستورات نے محترم اور بزرگ مہمانوں کو الوداع کہا

ہو یہ گپیرالہ کا تربیتی دورہ: بقیہ صفحہ ۸

از دوپہر کینا نور سے پانچ میل دوری پر واقع جا کڈالی میں پہنچا۔ ظہر و عصر کی نماز کے بعد محترم مصروف نے تقریر کرتے ہوئے احمدیت کے نتیجے میں پیدا ہونے والی باہمی اخوت و محبت کا دلنشین پیرائے میں ذکر کرتے ہوئے اس ضمن میں احباب کو ان کی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی۔ یہاں کے پروگرام سے فارغ ہو کر حرم میاں صاحبہ۔ محترمہ سیدہ بیگم صاحبہ اور ناکار کینا نور سے ۳ بجے تمام مدراس کے لئے روانہ ہوئے آنحضرت کو الوداع کہنے کے لئے ریلوے اسٹیشن پر کثیر تعداد میں احباب تشریف لائے ہوئے تھے۔ دوسرے دن مورخہ ۱۳ نومبر کی صبح مدراس پہنچے یہاں بھی محترم مہمانوں کے استقبال کے لئے احباب تشریف لائے ہوئے تھے۔

اس دن چونکہ جمعہ المبارک تھا اس لئے خطبہ جمعہ میں محترم صاحبزادہ صاحب نے احباب جماعت کو ان کی اہم جماعتی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی اور بعد نماز جمعہ ایک تربیتی اجلاس کو خطاب فرمایا۔ اس موقع پر لجنہ اماء اللہ کی طرف سے علیحدہ ایک اجلاس

بکلی کے توسیع
انشائے پیر حصہ
لیڈیا احمدی کا جماعتی
موضوع

منظوری انتخاب عہدیداران جماعت احمدیہ بھارت

منذ جب ذیل عہدیداران کی منظوری ۳۰ اپریل ۱۹۴۳ء تک کے لئے دی جاتی ہے اللہ تعالیٰ ان عہدیداران کو بہتر رنگ میں خدمتِ سلسلہ کی توفیق عطا فرمائے آمین

ناظر علی قادیان

جماعت احمدیہ کانپور

صدر	مکرم محمد لکیف صاحب
سیکرٹری	مکرم بی۔ بی۔ محمد صاحب
سیکرٹری مال	محمد احمد صاحب سولیم
تبلیغ	محمد شفیع صاحب صدیقی
امور عامہ	محمد حنیف خان صاحب
ضیافت	محمد فرید صاحب سولیم
امام الصلوٰۃ	محمد شفیع صاحب صدیقی

جماعت احمدیہ پانچاگورٹا

صدر	مکرم نور علی خان صاحب
جنرل سیکریٹری	مرزا امجد علی بیگ صاحب
سیکرٹری مال	عبد اللطیف خان صاحب
تبلیغ	مرزا اختر علی بیگ صاحب

جماعت احمدیہ شاہ آباد

صدر	مکرم فاروق احمد صاحب
سیکرٹری مال	سلطان احمد صاحب
تبلیغ	محمد کبیر صاحب نام

جماعت احمدیہ پالگھاٹ

صدر	مکرم شریف احمد خان صاحب
نائب صدر	محمد سعید احمد صاحب
سیکرٹری امور عامہ	عبد اللہ خان صاحب
وقف جدید	جمال محمد صاحب
تحریک جدید	ابراہیم خان صاحب
تعلیم و تربیت	شیخ روزاب صاحب

دُعائے مغفرت

(۱) مکرم سید بشیر احمد صاحب مقیم لندن کی اہلیہ محترمہ سیدہ زینب قدسیہ صاحبہ مورخہ ۲۸ کو لندن میں وفات پائیگی انا للہ وانا الیہ راجعون

مورخہ ۳۰ کو بعد نماز جمعہ مسجد فضل لندن کے بڑے محل میں محترم مولانا شیخ۔ اربک احمد صاحب نے کثیر التعداد احمدی احباب و ستورات کی معیت میں مرحومہ کی نماز جنازہ پڑھی۔ اسی روز مکرم سید صاحب موصوف بزرگ و پیارہ مرحومہ کا تابوت سے کرکراچی اور وہاں سے مورخہ ۲۸ کو راولپنڈی۔ یکم نومبر کو سیدنا حضرت اقدس امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز علیہ السلام نے جنازہ پڑھی۔ کثیر التعداد احمدی احباب نے شرکت کی۔ ان تمام پر ایک جم غفیر کی معیت میں نماز جنازہ ادا کی۔ بعد مرحومہ کو بڑی ہونے کی وجہ سے بہشتی مقبرہ کے قطعوں میں سپرد خاک کیا گیا قبر تیار ہونے پر مکرم چوہدری گھوڑا احمد صاحب ناظر قادیان نے دعا کرائی۔ اللہ تعالیٰ مرحومہ کی مغفرت فرمائے بلندی درجات سے نوازے اور پیمانہ نرکان کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

(۲) مکرم ڈاکٹر عطار اللہ خان صاحب درگ مقیم لیبیا کی اہلیہ محترمہ نصرت اللہ بیگم صاحبہ ماہ اکتوبر کے دوران ربوہ میں وفات پائیگی انا للہ وانا الیہ راجعون

مرحومہ نہایت نیک خوش اخلاق احمدی کی عدائی اور قائدانہ حضرت اقدس کی روح پرورد علیہ السلام سے مدد و رحمت و غنیمت رکھنے والی تھیں اور مکرم ڈاکٹر صاحب موصوف کے برادر اکبر مکرم ملک صلاح الدین صاحب ایم اے ایچ اے جے ڈی قادیان کی اہلیہ اولیٰ کی چھٹی بیوی تھیں۔ دونوں بھائیوں کے نکاح بھی مورخہ ۲۸ کو ایک ساتھ مسجد مبارک قادیان میں ہوئے تھے مرحومہ چونکہ بڑی ہونے والی تھیں اس لئے بہشتی مقبرہ ربوہ میں ان کی تدفین عمل میں آئی مرحومہ نے اپنے پیچھے چار بیٹے اور چار بیٹیاں اپنی یادگار چھوڑی ہیں احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کی مغفرت فرمائے۔ جنت الفردوس میں بلندی درجات سے نوازے اور پیمانہ نرکان کو صبر جمیل کی توفیق عطا کرے آمین (ایڈیٹر مبدی)

درخواستوں کے نام

- ۱۔ مکرم ڈاکٹر محمد مہدی صاحب قریشی جنرل سیکریٹری جماعت احمدیہ شاہ پور کی والدہ محترمہ کا فی عرصہ سے مہل ہیں مکرم ڈاکٹر صاحب نے ان کی حالت کا بخوبی ارادہ رکھتے ہیں موصوف بفرض تحریک و مختلف مدت میں مبلغ ۳۵ روپے ادا کر کے ہونے والے مرحومہ کی کامل صحت و شفایابی اور سفر قادیان کے لیے بابرکت ہونے کے لئے۔
- ۲۔ مکرم قادیانی سید احمد صاحب درویش کی بھینچی عزیزہ سیدہ احسن صاحبہ ربوہ کی دائیں ٹانگہ کی پٹھن کی ہڈی میں موڑ سے گر جانے کے نتیجے میں فریکچر آگیا ہے جس پر پالگھاٹ میں موصوف بفرض نے مکمل عت و شفایابی اور اپنے بڑے بھائی مکرم قریشی صاحب صاحب ربوہ کی دست و سلات اور درازی عمر کے لئے۔
- ۳۔ مکرم شیخ صادق علی صاحب کو کراچی میں جماعت احمدیہ تانکر کراچی کے ایک مخلص احمدی مکرم لطف الرحمن خان صاحب کی زینتی دینی ترقیات کے لئے
- ۴۔ محترمہ نجمہ منورہ صاحبہ مقیم انگلینڈ اپنی بچی کی کامل صحت و شفایابی اور درازی عمر کے لئے
- ۵۔ مکرم محمود احمد صاحب ہندرگ صدر جماعت احمدیہ تیار پور کاروبار میں ترقی اور دینی و دنیاوی ترقیات کے حصول کے لئے۔
- ۶۔ مکرم مولای محمد لطف صاحب اور مبلغ سلسلہ مقیم بھدرہ اپنے بھانجے عزیز نور احمد ڈار ناصر آباد اور جماعت احمدیہ یاری پورہ کے دو احمدی بچوں عزیز خورشید احمد عزیزہ نصرت بانو سلمہا کی بی بی کے مختلف امتحانات میں نمایاں کامیابیوں پر عزیز عبد الرشید ڈار ناصر آباد جو سال ایم بی بی ایس کے لئے سلیکٹ ہوئے ہیں ان کی اعلیٰ ترقیات کے لئے۔
- ۷۔ محترم سید محمد سعید الدین صاحب امیر جماعت احمدیہ حیدرآباد کی والدہ محترمہ شدید طور سے بیمار ہیں۔ محترمہ موصوف کی کامل صحت و شفایابی اور درازی عمر کے لئے
- ۸۔ جماعت احمدیہ کیرنگ کے ایک نادار احمدی بچے عزیز جبار خان کو پاگل کتنے نے کاٹ لیا ہے عزیزہ نورا درویشی کے ادا کر کے اپنی کامل شفایابی کے لئے۔
- ۹۔ اور مکرم عبد الحمید صاحب ٹانگ یاری پورہ (کشمیر) اپنے بھتیجے عزیز عبد الوہاب ٹانگ کی نشت ٹی۔ ڈی۔ سی کے امتحان میں نمایاں کامیابی کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ (ادامہ)

ولادتیں

- ۱۔ میرے بیٹے عزیز منیر احمد خادم کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے مورخہ ۲۵ کو دوسری بیٹی عطا فرمائی ہے۔ محترم صاحبزادہ مرزا ایم احمد صاحب نے ازراہ شفقت بچی کا نام "صالحہ" تجویز فرمایا ہے۔ نوموڑہ مکرم قریشی فضل حق صاحب درویش کی نواسی ہے۔
- ۲۔ فاکسار: بشیر احمد خادم درویش قادیان
- ۳۔ مکرم محمد صادق صاحب صدر جماعت احمدیہ جڑچرہ کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۲۸ کو پہلا نواسہ عطا فرمایا ہے نوموڑہ مکرم رشید احمد خان صاحب مرحوم صدر جماعت احمدیہ عادل آباد کا پوتا ہے اور محمد فاروق احمد خان صاحب عادل آباد کا بیٹا ہے۔
- ۴۔ فاکسار: حمید الدین شمس مبلغ سلسلہ احمدیہ حیدرآباد
- ۵۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے مکرم سید عبد الرحیم صاحب کو مورخہ ۲۸ کو تیسرا لڑکا عطا فرمایا ہے۔ محترم صاحبزادہ مرزا ایم احمد صاحب ناظر علی و امیر مقامی قادیان نے نوموڑہ کا نام "طلحہ" تجویز فرمایا ہے نوموڑہ مکرم سید عبد الحمید صاحب مرحوم کا پوتا اور مکرم غلام مہدی صاحب بھدرگ کا نواسہ ہے اس خوشی کے موقعہ پر مولود کی دادی مکرم نجم النساء صاحبہ نے مبلغ ۲۵ روپے اعانت بدر میں ادا کئے ہیں فجزاها اللہ خیراً۔
- ۶۔ فاکسار: سید انوار الدین احمد قائد مجلس خدام الاحمدیہ منوگھرہ
- ۷۔ قادری صاحب بٹالہ سے ہرے نوموڑہ دین کے نیک صالح خادم دین ہونے اور عت و اعانت والی درازی عمر پانے کے لئے دعا کی درخواست ہے (ادارہ)

اعلان نکاح

مورخہ ۱۵ کو بمقام چنتہ کنتہ مکرم مولای حمید الدین صاحب شمس مبلغ حیدرآباد نے عزیزہ شوکت جہاں سلما بنت مکرم سراج احمد صاحب ساکن چنتہ کنتہ (آندھرا پردیش) کا نکاح مبلغ گیارہ صد روپے میں (۱۱۲۵) روپے حق بہرہ عزیز محمد احمد صاحب بابو ساکن چنتہ کنتہ کے ہمراہ چنتہ فوش کے اس موقعہ پر طرفین نے بطور شکرانہ مختلف مدت میں ۲۲

۲۲ مبلغ یکصد روپے ادا کئے ہیں فجزاها اللہ خیراً۔ احباب سے اس رشتہ کے ہر جہت سے بابرکت اور مشربہ ثمرات حسنہ ہونے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (ایڈیٹر مبدی)

أَفْضَلُكُمْ بِاللَّهِ

حدیث نبوی سے اللہ علیہ وسلم

بجانب :- ماڈرن شوپین ۶/۵/۳۱ اور چیت پور روڈ - کلکتہ ۷۳۰۰۰۷

MODERN SHOE CO.

31/5/6 LOWER CHITPUR ROAD.

PH. - 275475.

RESI. 273908.

CALCUTTA - 700073

چاہیے کہ تمہارے اعمال

تمہارے احمدی ہونے پر گواہی دیں

(ملفوظات حضرت مسیح پاک علیہ السلام)

بجانب :- تپسیا ربرورس

۸۲ تپسیا روڈ - کلکتہ - ۳۹

محبتِ مسیح کے لئے

نفرت کسی سے نہیں

(حضرت امام جماعت احمدیہ)

پیشکش :- سن رائزر ربر پروڈکٹس ۲ تپسیا روڈ - کلکتہ - ۳۹

SUNRISE RUBBER PRODUCTS,

2 - TOPSIA ROAD CALCUTTA - 39.

ہر قسم اور ہر ماڈل کے

بوٹر کار - موٹر سائیکل - سکورٹس کی خرید و فروخت اور تبادلوں کے لئے الٹو ونکس کی خدمات حاصل فرمائیے

AUTOWINGS,

32, SECOND MAIN ROAD,
C.I.T. COLONY

MADRAS - 600004.

PHONE NO. 76360.

ہر ماڈل کے
الٹو ونکس

احمدیہ مسلم کینڈر

برائے سال ۱۹۸۲ء مطابق ۱۳۰۲ھ ہجری قمری

انشاء اللہ تعالیٰ احمدیہ مسلم کینڈر برائے سال ۱۹۸۲ء اس مرتبہ ہی اللہ اور کلمہ طیبہ سے اپنی پیشانی کو مزین کرتے ہوئے تصویر منارۃ المسیح کو دائیں لوائے احیاء کو بائیں۔ درمیان میں ادرنیچے خانہ کعبہ اور شبیبہ مبارک سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اپنی پوری شان و شوکت کے ساتھ ظاہر کرے گا۔ تصاویر کے درمیان سیدنا حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی حدیث مع اردو ترجمہ جس میں مجددین کی آمد کا ذکر ہے۔ اور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تحریرات میں سے دو اقتباسات مع ترجمہ انگریزی ہوں گے جن میں حضور علیہ السلام نے مجدد وقت ہونے کا دعویٰ اور اللہ تعالیٰ کی طرف سے بیعت لینے کے حکم کو بیان فرمایا ہے۔

تصویر منارۃ المسیح اور لوائے احیاء کے نیچے حکومتی اور جماعتی تعطیلات کی تفصیل ہوگی۔ نیچے کے حصہ میں اردو اور انگریزی میں "سن عیسوی" "ہجری قمری" اور "ہجری شمسی" کے مہینوں کے نام۔ ہفتہ کے دنوں کے نام دائیں طرف عربی اور فارسی میں بائیں طرف انگریزی اور اردو میں ہوں گے۔ تاریخیں ملی۔ اتوار۔ جمعہ اور دیگر تعطیلات رنگوں کے فرق سے واضح ہوں گی۔ کینڈر گزشتہ سال کی طرح ایک شید ۲۰ x ۳۰ سائز میں عمدہ کاغذ پر طبع ہوا ہے۔ ہدیہ فی کینڈر - ۲/ روپے۔ اخراجات ڈاک بذمہ خریدار ہوں گے۔ اجاب قبل از وقت آرڈر ایک کروالیں۔ ناظر و عموماً وسیع قادیان

افسوس! کرم فتح محمد صابر علیہ السلام درویش و وفا پائے

إِنَّا لِلَّهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ

قادیان ۳ فرج دوہرا۔ افسوس کہ آج بوقت شام کرم فتح محمد صاحب اسم درویش قادیان میں وفات پائے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ مرحوم ایک لمبے عرصہ سے دماغ کے عارضہ میں مبتلا تھے۔ عرصہ قریباً ۱۱ سال سے مرض نے بہت زیادہ شدت اختیار کر لی تھی۔ جس کی وجہ سے جسمانی کمزوری اور ضعف میں اضافہ ہوتا رہا۔ علاج کی ہر ممکن تدبیر عمل میں لائی گئی۔ تاہم اللہ تعالیٰ کی تقدیر غالب آئی۔ اور مرحوم اپنے مولائے حقیقی سے جا ملے۔ مرحوم ابتدائی درویشوں میں سے تھے۔ ۱۹۳۶ء میں دیہاتی مبلغین کی کلاس میں شامل ہوئے۔ اور کافی عرصہ بطور مبلغ خدمات انجام دیں۔ اس کے بعد قادیان آکر دفتر زائرین میں خدمت کرتے رہے۔ مرحوم صوم و صلوة کے پابند تھے۔

مرحوم نے اپنے پیچھے ایک بیوہ، ایک لڑکا مبارک احمد اسم اور دو لڑکیاں بطور یادگار چھوڑی ہیں۔ اللہ تعالیٰ مرحوم کو غریقِ رحمت کرے اور پسماندگان کو صبر جمیل کا توفیق عطا فرمائے۔ اَللّٰهُمَّ اٰمِیْن

اَلْخَيْرُ كُلُّهُ فِي الْفُرَاتِ

ہر قسم کی خیر و برکت تشریف آن مجید میں ہے۔ (ابا حضرت مسیح پاک علیہ السلام)

PHONE 23-9302.

THE JANTA

CARD BOARD BOX MFG. CO.

MANUFACTURERS OF ALL KINDS OF CARDBOARD,
CORROUGATED BOXES & DISTINCTIVE PRINTERS.

15, PRINCEP STREET, CALCUTTA - 700072

پندرہویں صدی ہجری غلبہ اسلام کی صدی تھی

ہفت روزہ جکار قادیان - ۲۰۵ نیو پارک سٹریٹ - کلکتہ - ۷۰۰۰۱۶ - فون نمبر ۲۳۲۷۱۶

ارشاد نبوی ﷺ -
 "لوگو! تم پر سچ بولنا فرض ہے۔ کیونکہ سچ بولنا نبی کی جانب راہ نمائی کرتا ہے اور نبی کی طرف جاتا ہے۔"
 (بخاری و مسلم)

ملفوظات حضرت سید پاک علیہ السلام -
 "جب تک انسان نفسانی اغراض سے علیحدہ نہ ہو جو راست گوئی سے روک دیتے ہیں تب تک حقیقی طور پر راست گو نہیں ہو سکتا۔" (اسلامی اصول کی فلسفہ صفحہ ۱)

پیشکش: محمد امان اختر - نیا سلسلہ "ہوسٹل گنگ"
 ۳۲ - سیکنڈ بین روڈ - سی آئی ٹی کالونی - مدراس - ۶۰۰۰۰۲

فتح اور کامیابی ہمارا مقصد ہے

ارشاد حضرت ناصر الدین ایدہ اللہ او دہ
 ریڈیو - ٹی وی - بجلی کے پنکھوں اور اسلامی مشینوں کی دیکھ بھال اور سروس
 (ڈرائیو اینڈ فوریٹ فریڈم لکیشن ایجنٹ)
 غلام محمد امین سٹریٹ پورہ - کلکتہ - ۱۹۲۲۳۲

VARIETY CHAPPAL PRODUCTS KANPUR
 MANUFACTURERS & ORDER SUPPLIERS.
 PHONES - 52325 / 52686 P.P.

پائیدار ترین ڈیزائن پر پیدار رسول اور بر شید
 کے سینڈل - زمانہ و زمانہ چپوں کا واحد مرکز

میں فیکچرر اینڈ آرڈر سپلائرز -
ویراٹی
 چپل پروڈکٹس
 ۲۲/۲۹ مکھیا بازار - کانپور (یو۔ پی)

حیدر آباد ہاؤس

فون - ۲۲۳۰۱

لیڈنگ موٹر کاروں

کی اطمینان بخش قابل بھروسہ اور معیار سی وی سے کا واحد مرکز

حیدر آباد موٹر ورکس
 نمبر ۸/۲۵۸/۵ - ۶ آغا پورہ - حیدر آباد - ۵۰۰۰۱

رحیم کالج انڈسٹری

ریگن - نوم - چپلے - جس اور ویوٹ سے تیار کیا گیا

بہترین - پائیدار اور معیاری
 سوٹ کپس - بلیف کپس - سکول بیگ
 ایر بیگ - ہینڈ بیگ - (زمانہ و زمانہ)
 ہینڈ پیرس - مینی پیرس - پامپورٹ کور
 اور بیلیٹ کے

میں فیکچرر اینڈ آرڈر سپلائرز -
RAHIM COTTAGE INDUSTRIES,
 17-A, RASOOL BUILDING,
 MOHAMEDAN CROSS LANE,
 MADANPURA
 BOMBAY - 400008

تارکاپہ - "AUTOCENTRE"

ٹیلیفون نمبر 5222-23-1652

آٹو ٹریڈرز

۱۶ - مینگولین - کلکتہ - ۷۰۰۰۱

ہندوستان موٹرز لمیٹڈ کے منظور شدہ تقسیم کار
 برائے ایم بی ڈر • بیڈ فورڈ • ٹریکٹر

ہمارے یہاں ہر قسم کی ڈیزل اور پٹرول کاروں اور ٹرکوں کے اصلی پڑھ جات بھی
 ہول سیل نرخ پر دستیاب ہیں

AUTO TRADERS,
 16 - MANGO LANE CALCUTTA - 700001.

ملفوظات حضرت سید پاک علیہ السلام

- بڑے ہو کر مچھوٹوں پر جسم کر دانا ان کی تعظیم
- عالم ہو کر نادانوں کو نصیحت کر دنا خود نمائی سے ان کی تذلیل
- امیر ہو کر غریبوں کی خدمت کر دنا خود پسندی سے ان پر تکبر

(از کشتی نوح)
M. MOOSA RAZA SAHEB & SONS
 No. 6, ALBERT VICTOR ROAD, FORT.
 GRAM: MOOSA RAZA } BANGALORE - 2
 PHONE: 605558

فون نمبر: ۲۲۹۱۶

ٹیلیگرام: سٹار بون

سٹار بون

(سٹیل ٹرزا)
 کرسٹل بون - بون بیل - بون سینوس - ہارن ہونس وغیرہ

نمبر ۲/۲/۲۲ عقب کاجی گوڑہ ریلوے سٹیشن حیدر آباد (انڈیا)